



Спустя три года после разрушения в результате артобстрела деревянного храма в жилмассиве Строителей усилиями общины для совершения богослужений был полностью обустроен нижний цокольный этаж, где 5 января, в преддверии Рождества Христова, настоятель протоиерей Александр Пеканов и прихожане собрались на Царские часы. С этого дня богослужения в Благовещенском храме станут регулярными.

Планируется, что окончательно храм будет восстановлен после полного прекращения боевых действий на Донбассе.

Благовещенский храм просуществовал семь лет. Он был возведён в 2008 году как временная церковь на месте строительства будущего Богоявленского кафедрального собора. После открытия собора летом 2014 года х [рам был перенесён](#) в жилмассив Строителей.

На новом месте храм просуществовал всего два месяца - уникальная церковь из волынской сосны [сгорела дотла](#) в результате прямого попадания снаряда в августе 2014 года.

"Горловский Медиа Портал"